

明年起不用申领 环保标志 啦

车子年审仍要检测尾气排放

记者 杨海虹 通讯员 黄阳阳

近日,一则关于2017年1月1日起不用申领 环保标志 的信息在微信朋友圈里被广泛传播,不少市民得知后不知该信息是真是假。昨日,记者就该微信内容向乐清市环保局及乐清市车管所进行核实,证实自2017年1月1日起,乐清的车主们将不用再领取机动车环保检验合格标志了,也就意味着车窗上可以少贴一张环保合格标志。

日前,温州市环保局发布了《关于不再核发机动车环保检验合格标志的通知》,乐清将按照该通知执行。

取消环保标志并不意味着机动车以后不用接受尾气排气污染检测,只是将环保标志和机动车合格检验标志合二为一。乐清市车管所工作人员介绍,根据文件要求,机动车生产企业和机动车所有人应当依法进行机动车排放检验,对于6年免检车辆,由车管部门直接核发安全技术检验合格标志,而6年免检以外的车辆,车主还需到有资质的环检机构进行尾气排放检测。

机动车安全技术检验机构将排放检验合格报告拍照后,通过机动车安全技术检验监管系统上传公安交管部门。如果车辆未进行排气污染检验,车管部门将不予出具安全技术检验合格证明,车主将无法进行年审。因此,需要上线年审的车辆还是要进行尾气检测,只是简化了办理流程,增加了车主的便捷性。

此外,很多车主没有将过期的标志贴撕下来,久而久之,满玻璃都是贴纸,这样会影响行车视线,看起来也不那么美观。不少车主反映 这些贴纸实在太顽固了 贴上去之后很难撕下来,撕了后往往留下一个印,很多人也懒得去撕掉。工作人员教大家一些撕下标志贴的办法:电吹风吹热了可以撕下来;用热毛巾擦也是一种方法;用肥皂水、酒精擦拭也行。



汽车年检流程

没了环保标志, 这些标志还得贴好

首先 机动车检验合格标志 是必须的,也就是 年检贴,它代表你的车是一辆可以合格上路的车。就算是6年免检的新车,都得有这张贴,不然被交警拦下,除了罚款还得扣分。到期年检的也得赶快去验车去,被抓到也会处罚。

其次,强制保险标志也很重要,它除证明你的车买了 机动车交通事故责任强制保险,还证明你交了车船使用税。因此,过去的车船使用税那种标志,现在已经不需要了,直接用强制保险标志代替了。

缺入境章 办签证被拒 看看如何补救

记者 郑露露 通讯员 陈冰茹

近日,在乐清某旅行社工作的林女士反映,有游客去韩国旅游,从上海乘邮轮,进行自助通关时,没盖入境章,后来去留学办签证,因没有入境章,要求补充材料证明是否准时回国。

原本自助通关是为了节省时间,没想到反而带来了麻烦。这到底是怎么回事呢?主要原因在签证中心无法查询自助通道出入境信息。

据介绍,从2012年5月起,全国正式受理、签发 中华人民共和国电子普通护照。虽然从造型和尺寸上看,电子护照与传统护照基本类似,但新增了电子芯片,储存持护照人的个人基本资料、面部肖像、指纹信息等数据。在办理边检手续时,若从自助通道通过,通过读取电子护照上的信息与本人信息进行核对即可过关。

根据法律规定,自助通关是免盖章的,但有的国家办签证仍需护照上的入境章。不过,由于各国申请签证的政策、要求不同,缺了入境章,有的国家确实可能会出现拒签的情况。

而且各国签证中心无法查询到中国自助通道系统的出入境记录,无法确认入境时间,确保人在国内,因此可能有被拒签的风险。

一般来说没有入境章不会对再次出国产生影响,但是如果是因为申请移民美国、加拿大、澳大利亚等国家,而被要求在规定的时间内在这些国家生活,对方的移民部门可能会根据入境的章计算滞留时间。如果选择了快速通关,但是担心没有章会对以后的出国产生影响,可以到机场的边检相关部门补盖章。

国内多个边防检查站在自助通关处设置了补盖章处,旅客在执勤现场选择自助通关接受边防检查后,向当日执勤队提出加盖当日入境章要求的,当日执勤队核查其出入境记录后当场予以补盖。若是事后申请,旅客可以联系相关边检站勤务指挥中心,在核查相关出入境记录后,边检站勤务指挥中心将负责为其补盖验讫章。要注意的是,补盖验讫章不可跨口岸操作,从哪个口岸入境,需通过同一口岸指挥中心进行补盖。工作人员提醒。

乐清市水利局关于申请登记取水许可审批情况的公告

现将我局对下列登记取水许可申请的审批情况予以公告,若对公布取水使用权有异议者,请在公告之日起十日内到本局水资源管理所提出异议情况,逾期没有提出异议的即认为下述公布的有效,将准予登记(联系电话:61882364、61882363、62566960)。

申请取水许可者	取水地点	取水类型及水量	用途
乐清市正大太空水有限公司	乐清市白石街道中雁村	地表水3.5万m ³ /年	桶装饮用水

关于乐清市建设项目拟供地公示

乐清市国土资源局供示(2016)49号
我局现将下列建设项目拟供地情况进行公示,并欢迎社会各界反映。公示的地块具体情况如下:

序号	拟用地意向单位及项目名称	用地总面积(其中负担面积)(m ²)	坐落	用途	备注
1	乐清市柳市镇人民政府【乐清市柳市镇环城南路(新三医至柳青路)】	5182.73	柳市镇东仁宕村	街巷用地	划拨
2	乐清市柳市镇人民政府(乐清市柳市镇长江路延伸工程)项目	7256.63	柳市镇东仁宕村、西凰屿村	街巷用地	划拨
3	乐清市柳市镇人民政府【乐清市柳市镇柳青南路延伸工程(二期)】	15164.66	柳市镇淡东村	街巷用地	划拨
4	乐清市柳市镇人民政府【乐清市柳市镇柳青南路延伸工程(二期)】	30197.29	柳市镇金东村	街巷用地	划拨
5	乐清市柳市镇人民政府【乐清市柳市镇柳青南路延伸工程(二期)】	20321.48	柳市镇前洋洞村	街巷用地	划拨
6	乐清市柳市镇高后村股份经济合作社(乐清市柳市镇高后村综合农贸市场)	8050	柳市镇高后村	批发零售用地	批准拨用
7	乐清市柳市镇高后村股份经济合作社(乐清市柳市镇高后村标准厂房)	6989.65	柳市镇高后村	工业用地	批准拨用

(一)如有异议,请于见报之日起7日内向我局反映。
(二)举报电话:0577-61882381、0577-61776729。
乐清市国土资源局 2016年12月5日

七彩五洩 等你寻美



“湖澄满面变,树醉一身红。”这几天,诸暨市五洩景区迎来了一年中最美的旅游季节,银杏叶呈金黄色,枫树叶呈红色,楠木果实呈黑玉石色,榉树染成猩红。图为游客走在五洩枫叶林。徐德文 翁均飞 摄

清洁工拾包 原封不动还失主

本报讯(记者 叶萌)昨天,乐成一中退休教师张先生给乐清日报写了一封感谢信,想对市区云浦小区一名男清洁工说声谢谢。

数天前,张先生和同事潘老师经过云浦小区时,发现地上有一个红色的小拎包。

当天晚上,潘老师听说好友张女士丢了一个红色的小拎包,里面有小皮夹、通讯录等,还有许多重要的证

件。得知好友的小拎包是在云浦小区丢失的,潘老师马上想起当天她看到的那个红色的小拎包。次日,潘老师便向云浦小区一名男清洁工打听有没有人捡到一个包。

这名清洁工确实捡到一个手拎包,并马上找出来让潘老师查看。潘老师看了后,确认是张女士的。

包里这么多东西,他原封不动,这名清洁工真是好样的。张先生说。

兴业银行理财产品,总有一款适合您! 每周二更新!

期限(天)	客户参考年化预期净收益率	起购金额
1(随用随取)	3.2%	5万元
31(随用随取)	4.0%	
90	4.1%	5万元

安愉定期储蓄存款

5年	3.9%	5万元
5年(按月付息)	3.85%	5万元(含)-10万元
	3.9%	10万元(含)-30万元
	3.95%	30万元(含)以上

(额度有限,欢迎认购) (理财非存款,产品有风险,预期收益不等于实际收益,投资须谨慎)

地址:乐清市清远路280号、三环路28号
咨询热线:62078883、61533269

「事事通」

春运火车票15日开售 网上预售期30天

记者 郑露露 通讯员 夏杰

目前,铁路火车票互联网、手机APP、电话预售期由60天调整为30天,车站、代售点、自动售票机由58天调整为28天。由于预售期时间缩短,那么乘客就无法提前60天预订车票,并在较长的时间内进行改签。所以今年的春运火车票开售时间,受到很多返乡一族、学生党的关注。

昨日,记者从乐清火车站获悉,2017年春运从1月13日起至2月21日结束,比去年提前了11天,是近五年来最早的春运。春运火车票启动销售的时间为12月15日。跟往年一样,除夕前一日,也就是1月26日的火车票是最紧俏的,旅客必须在12月28日就上网抢票。

可以跳站买票

由于春节比往年来得早一些,节前将出现学生流、务工流相互叠加的情况,客流高峰将呈现来得早、时间长、峰值高的特点。不过,照往年来看,从乐清三个火车站出发的火车票比较充裕,若出现无票的情况,市民可以选择跳站买票。

比如乐清到杭州东的直达车票没有了,那市民可选择买乐清站前面的一两个站的车票,然后在本站上车,避开热门车站,那么可提高购票成功率。

此外,如果第一次尝试没抢到票,旅客还有多次捡漏机会。第一个捡漏机会是起售45分钟后,如果部分抢票网民未及时支付,45分钟后这些票源将返回票仓;第二个机会是开车前15天,这期间是退票高峰期;在开车前48小时和24小时,也是捡漏的好机会,售票系统往往会放出部分剩余车票。

一些APP也推出了一些抢票程序,可自动识别验证码和付费,增加抢票成功率。鉴于需要在第三方软件输入身份证号等敏感个人信息,用户应谨慎使用,尤其不要尝试未确定来源的抢票软件,以免被骗个人信息和钱财。

铁路+网约车 无缝换乘

这几天,不少乘客在购买火车票时会发现,登录铁路12306手机APP,会发现首页有了最新优化,有正晚点、温馨服务、起售时间、约车四个功能按钮,其中约车功能是新增服务。

正晚点可以查询过去1小时和未来3小时内列车正晚点信息;温馨服务的服务类型包括重点旅客预约、遗失物品查找、质量服务投诉、网络购票投诉、建议及客服电话查询;起售时间可以查询各地火车站的售票时间。

用户如果通过12306手机客户端约车,不需要下载网约车的客户端,也不用另外再注册,可以直接选择出发点和目的地,输入手机号码并进行验证,最后点击下单即可,用车时间既可以是即时的,也可以提前预约。

五百老师聚南华 研讨“精准教学”



研讨现场。杨海虹 摄

近日,乐清市小学精准教学目标,提高课堂教学实效主题研讨会在南华寄宿学校举行,500余名来自全市各小学的教学主任、老师参加。

活动分语文、数学两个专场。首堂课由南华寄宿学校教师罗倩带领现场学生学习《清澈的湖水》一文,她注重学生自主学习,基于学生学习的心理逻辑,提取最有价值的语文知识,帮助学生学习字词,在活动化的语言情境中丰富了学生的学习经验。

当天,来自虹桥镇第一小学的语文老师陈静、虹桥镇第二小学的数学老师陆乐萍、南华寄宿学校的数学老师柯文雷从学情出发,为学生带来了一堂堂精彩的课程,也为在座的老师们提供了一个聚焦课堂、研究课堂、享受课堂的交流平台。

来自温州市教育教研院的两名老师高度评价了各位老师的教学,希望老师充分发挥改革两大优势,即课程资源、课时资源,以一门课的宏观思维上好每一节课。要构建整体课程,建设教学系统,重建课型结构,创新教学策略。(杨海虹)